

證券商公會、期貨公會暨投信投顧公會共同舉辦 新創業者與證券期貨投信投顧業之對話座談會

金管會為支持金融科技創新，鼓勵新創及科技業者與金融機構合作，共同打造數位化金融環境，並請台灣金融服務業聯合總會研議，由各金融商業同業公會及金融周邊單位共同捐助成立「金融科技發展基金」，委託財團法人資訊工業策進會辦理「金融科技創新創業及人才培育工作計畫」成立「FinTechBase 金融科技創新基地」，輔導培育金融科技新創團隊，目前已有階段性成果，未來將持續協助提供更多金融科技創新創業團隊培育輔導資源。

面對數位金融時代來臨與產業生態的改變，證券商、期貨公會及投信投顧業者刻正積極透過與新創科技業的資源交流、整合及跨領域的合作，以創新的精神來尋找機會及面對挑戰。為使我國證券期貨業在創新時代下能成功轉型，證券商公會、期貨公會暨投信投顧公會除已全面檢視業者在金融科技所面臨的挑戰與契機，並將於 11 月 11 日在臺灣證券集中保管結算所九樓會議室舉辦「新創業者與證券期貨投信投顧業對談座談會」，匯聚新創業者與證券期貨投信投顧業者一起檢討鬆綁數位化金融相關法規，解析證券期貨投信投顧業應用金融科技及與新創業合作之情形，藉由本次證券期貨投信投顧業代表和新創業者之對話提出明確且具實益之建議，以提升金融業效率及競爭力，並促進資本市場之永續發展。